



## **Житель посёлка Полазна осужден за причинение смертельных травм сожительнице**



Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю посёлка Полазна Добрянского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, во время ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений нанёс множественные удары руками, ногами, обутыми в обувь, по различным частям тела сожительницы, которая от полученных травм скончалась на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с компенсацией морального вреда потерпевшей стороне в размере 1 миллион рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

27 Апреля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1561621>